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Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta architektury (FA) 
Katedra/ústav: Ústav navrhování III 
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POSUDEK VEDOUCÍHO 
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání středně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 

Úkol studentů bylo vhodnou zástavbou vybavit nově navržený pás/most okolo bývalé středověké vesnice Mstěnice. Autor 
se ve studii zabýval objektem lezeckého centra. Prostor je členěn radikálně na prostory čistě pro lezení a na prostory 
zázemí a služebního bytu. Zadáním bakalářské práce byl tento objekt dále rozpracovat po technické a konstrukční stránce 
tak, aby se prověřila vhodnost navrženého řešení ze studie. 

 

Splnění zadání a hodnocení práce splněno 
 

Všechny části jsou zpracovány pečlivě a zadání bylo splněno. Autorovi se v další fázi PD celkem zdařile podařilo 
překlopit návrh ze studie, ze které ovšem do následné fáze přešla i řada prostorově stísněných, resp. neoptimálních 
řešení. Toto se projevuje např. v rozpracování interiéru šatny, kde je v podivně roztříštěném prostoru utopeno šest 
šatních skříněk, hygienické zázemí je minimální s nešťastně orientovaným WC. 
 
Atypické řešení světlíků není dostatečně řešeno, resp. není vidět (chybí druhý řez nebo detail řezu fasádou). 
 
Jako drobné opomenutí upozorňuji na návrh umístění čidla EPS v lezeckém prostoru 1. NP – v čem by mohl být 
problematický? 
 
Samostatnou kapitolou, kterou neumím snadno posoudit a na kterou jsme nekladli velký důraz, je nestandardní 
zakládání na mostní konstrukci. 

 
Aktivita a samostatnost při zpracování práce A 

 
Student k práci přistupoval velmi odpovědně a příkladně. 

 
Formální stránka a rozsah práce C 
Po formální stránce je práce zpracována důsledně a pečlivě. Rozsah a výběr stavebních detailů by mohl mapovat 
problematická místa stavby. Nestandardní mnohostěnné vnitřní prostory by si zasloužily řešení v BIM nebo 
důkladnější prověření z hlediska interiéru. 

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Přes drobné výhrady považuji práci ve jejím celku za uspokojivě zvládnutou. 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm B. 
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